



VYBÍRÁME Z OBSAHU

8 Dr. Josef Staněk: Šíření nenávisti je zločin proti Duchu

Nakolik ovlivňuje lidstvo současné morfické pole, když do něj každý člověk vkládá svým vědomím určitou energii, se zamýšlel brněnský filosof, jasnovidec, léčitel a spisovatel Josef Staněk. Nabádá především k tomu, abychom přestali šířit nenávist.

14 Tatjana Micić: Čeká nás nové dělení světa?

Astropsycholožka Tatjana Micić předvídá na základě aktuálního horoskopu, že dojde v brzké době k velké proměně nebo zániku mnoha nadnárodních organizací a vzniku nových, zároveň také k zastavení globalizace a většímu vlivu nových velmocí ve světě.

15 Prof. Peter Staněk: Jen pravda nás může osvobodit

Slovenský ekonom a prognostik Peter Staněk pojmenoval naše vyhlídky do budoucna. Jak říká, lidstvo se nachází v bodu zlomu a je teď svědkem souboje dvou civilizačních modelů na Ukrajině. Vysvětluje také, proč se z většiny lidí stávají ekonomičtí otroci.

20 Stanislava Boušková: Nepovedené klony mimozemšťanů

Pardubická jasnovidka a spisovatelka Stanislava Boušková popisuje na základě svých vjemů úkryty mimozemšťanů na naší planetě a konstatuje, že nás považují za nepovedené klony, kteří se mrzačí na těle i na duši a mají v sobě agresivitu.

23 Krzysztof Jackowski: Konec staré demokracie a řízená krize

Polský parapsycholog a jasnovidec Krzysztof Jackowski tvrdí, že přijde na podzim další lockdown a uměle řízená krize, která má zapříčinit pád mnoha bank a značný nedostatek zboží a surovin.

25 Blanka Bělohubá: Dualita a hledání podstaty světa

Vše, co k nám přichází, přináší poznání, uvolňuje omezení na fyzické úrovni a dává svobodu naší duši, říká kartárka Blanka Bělohubá a píše o nesvobodě, přáních či souvislostech karmy.

Čekají na Vás také poradny, horoskopy a předpovědi na září a říjen a mnoho dalšího zajímavého čtení.



hvězdách v síti PNS, a. s. najdete na adrese www.vehvezdach.cz
ní linku +420 777 157 435; **popisovaná zdravotní témata** nemo-
yšetření, pro stanovení zdravotních závěrů je vždy třeba obrátit se
informace jsou zaručeny (*Listina základních práv a svobod ČR*).

STÍ ČÍSLO VYJDE 21. 10. 2022

převzetí a šíření článků je bez písemného souhlasu zakázáno.